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De : semad gerpre <semad.gerpre@goiania.go.gov.br>
Assunto : Re: Pedido de esclarecimento item 3 fogão industrial

Para : GIOVANE GOMES DE FARIA ALVES
<licitante.giovane@gmail.com>

De : GIOVANE GOMES DE FARIA ALVES
<licitante.giovane@gmail.com>

Assunto : Pedido de esclarecimento item 3 fogão industrial
Para : semad gerpre <semad.gerpre@goiania.go.gov.br>

Zimbra c000687@goiania.go.gov.br

Re: Pedido de esclarecimento item 3 fogão industrial

ter., 21 de out. de 2025 16:02

Ok. Recebido!

Atenciosamente,

Gerência de Pregões

Secretaria Municipal de Administração - SEMAD
Prefeitura de Goiânia
Palácio das Campinas - Venerando de Freitas Borges - Avenida do Cerrado nº 999, Bloco
C, Térreo, Park Lozandes – CEP: 74884-900
Fone: (62) 3524-6315
E-mail: semad.gerpre@goiania.go.gov.br

De: "GIOVANE GOMES DE FARIA ALVES" <licitante.giovane@gmail.com>
Para: "semad gerpre" <semad.gerpre@goiania.go.gov.br>
Enviadas: Segunda-feira, 20 de outubro de 2025 17:30:59
Assunto: Pedido de esclarecimento item 3 fogão industrial

Prezado(a), Sr.(a) pregoeiro(a)
Sobre o pregão eletrônico número  Nº 90010/2025 | 926748 - SECRETARIA
MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO - GO         item 3( fogão industrial) . Gostaria
de saber se há alguma marca  e modelo de referência que o a secretaria
municipal de administração utilizou para fazer o edital ou que almeja adquirir.
Já agradeço pelo esclarecimento
 

seg., 20 de out. de 2025 17:30

Prezado(a), Sr.(a) pregoeiro(a)
Sobre o pregão eletrônico número  Nº 90010/2025 | 926748 - SECRETARIA
MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO - GO         item 3( fogão industrial) . Gostaria
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de saber se há alguma marca  e modelo de referência que o a secretaria
municipal de administração utilizou para fazer o edital ou que almeja adquirir.
Já agradeço pelo esclarecimento
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De : semad gerpre <semad.gerpre@goiania.go.gov.br>
Assunto : Re: pedido de esclarecimento item 7 bebedouro

Para : GIOVANE GOMES DE FARIA ALVES
<licitante.giovane@gmail.com>

De : GIOVANE GOMES DE FARIA ALVES
<licitante.giovane@gmail.com>

Assunto : pedido de esclarecimento item 7 bebedouro
Para : semad gerpre <semad.gerpre@goiania.go.gov.br>

Zimbra c000687@goiania.go.gov.br

Re: pedido de esclarecimento item 7 bebedouro

ter., 21 de out. de 2025 16:02

Ok. Recebido!

Atenciosamente,

Gerência de Pregões

Secretaria Municipal de Administração - SEMAD
Prefeitura de Goiânia
Palácio das Campinas - Venerando de Freitas Borges - Avenida do Cerrado nº 999, Bloco
C, Térreo, Park Lozandes – CEP: 74884-900
Fone: (62) 3524-6315
E-mail: semad.gerpre@goiania.go.gov.br

De: "GIOVANE GOMES DE FARIA ALVES" <licitante.giovane@gmail.com>
Para: "semad gerpre" <semad.gerpre@goiania.go.gov.br>
Enviadas: Segunda-feira, 20 de outubro de 2025 17:38:08
Assunto: pedido de esclarecimento item 7 bebedouro

 
Prezado(a), Sr.(a) pregoeiro(a)
Sobre o pregão eletrônico número  Nº 90010/2025 | 926748 - SECRETARIA
MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO - GO         item 7 ( bebedouro). Pesquisei
algumas marcas e os produtos que elas vendem estão todos acima do preço de
referência informado no edital. Gostaria de saber se há alguma marca  e
modelo de referência com preço mais baixo...
Já agradeço pelo esclarecimento
 

seg., 20 de out. de 2025 17:38
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Prezado(a), Sr.(a) pregoeiro(a)
Sobre o pregão eletrônico número  Nº 90010/2025 | 926748 - SECRETARIA
MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO - GO         item 7 ( bebedouro). Pesquisei
algumas marcas e os produtos que elas vendem estão todos acima do preço de
referência informado no edital. Gostaria de saber se há alguma marca  e
modelo de referência com preço mais baixo...
Já agradeço pelo esclarecimento
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De : semad gerpre <semad.gerpre@goiania.go.gov.br>
Assunto : Re: Esclarecimento sobre ITEM 10 PROCESSADOR D

E ALIMENTOS
Para : GIOVANE GOMES DE FARIA ALVES

<licitante.giovane@gmail.com>

De : GIOVANE GOMES DE FARIA ALVES
<licitante.giovane@gmail.com>

Assunto : Esclarecimento sobre ITEM 10 PROCESSADOR D E
ALIMENTOS

Para : semad gerpre <semad.gerpre@goiania.go.gov.br>

Zimbra c000687@goiania.go.gov.br

Re: Esclarecimento sobre ITEM 10 PROCESSADOR D E ALIMENTOS

ter., 21 de out. de 2025 16:02

Ok. Recebido!

Atenciosamente,

Gerência de Pregões

Secretaria Municipal de Administração - SEMAD
Prefeitura de Goiânia
Palácio das Campinas - Venerando de Freitas Borges - Avenida do Cerrado nº 999, Bloco
C, Térreo, Park Lozandes – CEP: 74884-900
Fone: (62) 3524-6315
E-mail: semad.gerpre@goiania.go.gov.br

De: "GIOVANE GOMES DE FARIA ALVES" <licitante.giovane@gmail.com>
Para: "semad gerpre" <semad.gerpre@goiania.go.gov.br>
Enviadas: Segunda-feira, 20 de outubro de 2025 17:55:00
Assunto: Esclarecimento sobre ITEM 10 PROCESSADOR D E ALIMENTOS

Prezado(a), Sr.(a) pregoeiro(a)
Sobre o pregão eletrônico número  Nº 90010/2025 | 926748 - SECRETARIA
MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO - GO         ITEM 10 PROCESSADOR D E
ALIMENTOS.Não encontrei marcas e modelos totalmente equivalentes com as
descrições do edital. Gostaria de saber se há alguma marca  e modelo de
referência que o órgão usou como base para esse edital

Já agradeço pelo esclarecimento

seg., 20 de out. de 2025 17:55

Prezado(a), Sr.(a) pregoeiro(a)
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Sobre o pregão eletrônico número  Nº 90010/2025 | 926748 - SECRETARIA
MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO - GO         ITEM 10 PROCESSADOR D E
ALIMENTOS.Não encontrei marcas e modelos totalmente equivalentes com as
descrições do edital. Gostaria de saber se há alguma marca  e modelo de
referência que o órgão usou como base para esse edital

Já agradeço pelo esclarecimento
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De : semad gerpre <semad.gerpre@goiania.go.gov.br>
Assunto : Re: esclarecimento item 12 climatizador

Para : GIOVANE GOMES DE FARIA ALVES
<licitante.giovane@gmail.com>

De : GIOVANE GOMES DE FARIA ALVES
<licitante.giovane@gmail.com>

Assunto : esclarecimento item 12 climatizador
Para : semad gerpre <semad.gerpre@goiania.go.gov.br>

Zimbra c000687@goiania.go.gov.br

Re: esclarecimento item 12 climatizador

ter., 21 de out. de 2025 16:02

Ok. Recebido!

Atenciosamente,

Gerência de Pregões

Secretaria Municipal de Administração - SEMAD
Prefeitura de Goiânia
Palácio das Campinas - Venerando de Freitas Borges - Avenida do Cerrado nº 999, Bloco
C, Térreo, Park Lozandes – CEP: 74884-900
Fone: (62) 3524-6315
E-mail: semad.gerpre@goiania.go.gov.br

De: "GIOVANE GOMES DE FARIA ALVES" <licitante.giovane@gmail.com>
Para: "semad gerpre" <semad.gerpre@goiania.go.gov.br>
Enviadas: Segunda-feira, 20 de outubro de 2025 17:59:22
Assunto: esclarecimento item 12 climatizador

Prezado(a), Sr.(a) pregoeiro(a)
Sobre o pregão eletrônico número  Nº 90010/2025 | 926748 - SECRETARIA
MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO - GO         item 12 climatizador. Pesquisei ,
mas não encontrei marcas e modelo totalmente equivalentes com a descrição
do edital Gostaria de saber se há alguma marca  e modelo de referência
utilizada como base para esse edital.
Já agradeço pelo esclarecimento
 

seg., 20 de out. de 2025 17:59

Prezado(a), Sr.(a) pregoeiro(a)
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Sobre o pregão eletrônico número  Nº 90010/2025 | 926748 - SECRETARIA
MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO - GO         item 12 climatizador. Pesquisei ,
mas não encontrei marcas e modelo totalmente equivalentes com a descrição
do edital Gostaria de saber se há alguma marca  e modelo de referência
utilizada como base para esse edital.
Já agradeço pelo esclarecimento
 


